

Příloha k protokolu o SZZ č.
Vysoká škola: Jihočeská univerzita
Katedra: tělesné výchovy a sportu
Odevzdání posudku: 2. 5. 2009

Diplomant: Petr Kratochvíl
Fakulta: pedagogická
Aprobace: TV – M pro ZŠ
Vedoucí diplomové práce: Doc. Dr. Jan Štumbauer,
CSc.

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Zpracování vybraných částí techniky a metodiky carvingu formou DVD

(téma)

Diplomová práce Petra Kratochvíla o rozsahu 47 stran textu a DVD přílohy v délce trvání 40 minut, je odbornou prací zaměřenou na zpracování vybraných částí techniky a metodiky carvingu. Součástí je i přehled současného sjezdařského materiálu.

Metodologie práce založená na obsahové analýze a komparaci je poměrně jednoduchá. Vlastní těžiště práce spočívá především ve zpracování techniky a metodiky carvingu formou DVD. Drobné prohřešky zejména v oblasti vyváženosti textu můžeme vzhledem ke značnému množství zpracovávaných informací snad přehlédnout. Poněkud problematický je však názorový příklon autora převážně pouze k jednomu odbornému textu. Pátá kapitola textu pak tvoří vlastně vodítko (scénář) pro těžiště celého projektu – výukové DVD.

Za velmi zdařilé jak po stránce obsahové, tak i grafické a technické (a zřejmě velmi pracné) je zpracování příkládaného DVD. Zde je třeba ocenit velkou pracnost, prostorovou a technickou náročnost celého projektu.

Kvalita nijak objektivně a novátorsky pojatého textu, který se v převážné míře opírá o již dříve publikované názory a sdělení, je vyvážena naopak zcela samostatně zpracovaným a velmi zdařilým DVD. Zde se mu podařilo vyvarovat se při demonstraci pohybu hrubších chyb, snad jedinou soustavnější je „stříška mezi bérce“ v některých obloucích. Z hlediska rozsáhlé výuky sjezdového lyžování na JU PF KTVS se pak předkládané DVD jeví jako velmi dobře využitelné a nanejvýš žádoucí.

Závěr jedná se o práci kvalitní, doporučuji ji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: velmi dobře

Doc. Dr. Jan Štumbauer, CSc. v.r.

Podpis vedoucího diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 2. 5. 2009

Stupeň klasifikace:	Výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------------------	---------	-------------	-------	-----------